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 A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Erika Kokay) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a presente reunião, que tem na Ordem do Dia a apreciação de 

requerimentos. 

 Item 1. 

 Requerimento nº 155, de 2013, da Deputada Liliam Sá, que “requer, nos 

termos regimentais, que o depoimento do Senhor Fernando Marinho de Mello, que 

foi aprovado mediante o Requerimento nº 153/13, seja acompanhado por um 

Delegado de Polícia Federal.” 

 Em votação. 

 As Sras. e Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovado. 

 Passo a Presidência ao Deputado Ronaldo Benedet, tendo em vista que os 

próximos requerimentos são de minha autoria e, nesse sentido, atendo ao disposto 

no art. 17, § 2º, do Regimento Interno. 

 Com a Presidência, então, o Deputado Ronaldo Benedet. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ronaldo Benedet) - Requerimento 

nº156/2013, da Deputada Erika Kokay, que “requer a convocação, para prestarem 

depoimento perante esta CPI, dos Senhores: 1) Inspetor de Polícia Civil do Rio de 

Janeiro Gilvan Ferreira; 2) Delegado Dr. Alexandre Roberto Dellsanto Gusman, 

Titular da 50ª DP do Estado do Rio de Janeiro; e 3) Carlos Alberto Ferreira de 

Castilho, suspeito de envolvimento em sequestro e exploração sexual contra 

criança.” 

 Em votação. 

 As Sras. e Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Está aprovado. 

 Requerimento nº 157/2013, da Deputada Erika Kokay, que “requer que a 

Deputada Liliam Sá, Relatora da CPI, represente a Comissão em diligência no 

Estado do Rio de Janeiro.” 

 Em votação. 
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 As Sras. e Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Está aprovado. 

 Repasso a Presidência desta reunião à Deputada Erika Kokay 

 A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Erika Kokay) - Bom, eu queria agradecer 

ao Deputado Ronaldo Benedet. 

 Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todas e de todos, 

convocando reunião para a próxima quarta-feira, dia 4 de dezembro, às 14h30min, 

para tomada de depoimento do Sr. Fernando Marinho de Mello, para prestar 

esclarecimento sobre o desaparecimento da adolescente Larissa Gonçalves, 

ocorrido no Rio de Janeiro. 

 Declaro encerrada a presente reunião. 


